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nameravala prenočiti, sva zagledala mestne la
stovke Delichon urbica, ki so letale sumljivo blizu 
stene. Še minuto ali dve in kljub razdalji sva 
razločno videla, kako se je ena od lastovk ustavila 
na gnezdu. Stena je bila čisto ob vznožju vršacev 
in se je zakrivljeno nadaljevala v nekakšno slepo 
dolino. Z nekaj težavami sva prišla do vznožja 
melišča in od tam naštela približno trideset 
gnezd. Ko pa sva začela steno še bolje pregledo
vati in se vzpenjati po melišču kot po nekakšni 
zlati žili, se je število večalo in večalo; v steni, ki 
na koncu zapira dolino, je bila gostota največja. 
Skupno sva ocenila velikost kolonije na prek 
devetdeset gnezd, vsa, ki sva jih opazovala, so 
bila naseljena. Večinoma so bila v skalnih razpo
kah, nekje na sredini stene pa je mezel tudi 
manjši studenec. Za nameček sva na vrhu opazo
vala tudi skalnega plezalčka Tichodroma muraria. 
Stena z lastovkami gleda na sever in je na nad
morski višini 1080 do 1140 m, njena površina pa 
je približno 40 x 20 metrov. Izmed zanimivejših 
vrst sva ves dan opazovala planinske hudournike 
Apus melba, na kasetofonski trak pa sva ujela 
tudi petje hribske listnice Phylloscopus bonelli. 
Primož Kmecl, Karin Rižner, Riharjeva 28, 61111 
Ljubljana 

RJAVA CIPA Anthus campestris 
TAWNY PIPIT - On Jst May 1992 at Lake ŠOštanj 

Zaradi kopanja in odvoza prsti, ki se je pričelo 
v zimi 1991/92, na severni obali Šoštanjskega 
jezera nastaja velika razgaljena površina, ki je na 
spomladanskem preletu privabila tudi rjavo cipo. 
Tu sva jo s S. Polakom opazovala lepega sonč
nega popoldneva l. 5. 1992. Ptica me je zelo 
razveselila, kajti na tej lokaliteti omenjena vrsta 
še ni bila opažena Tatjana Čelik, Stantetova 8, 
63320 Velenje 

DREVESNA CIPA Anthus trivialis 
TREE PIPIT - On November 29'h 1990 (in com
pany with Water and Meadow Pipits) at Lake 
Ormož 

Dne 29. 11. 1990 sem se s kolegi mudil pri 
Ormoškem jezeru. Po nasipu smo opazovali male 
cipe Anthus pratensis in vriskarice Anthus spino
letta, ki so se glasno prestavljale. Nenadoma pa 
našo pozornost pritegne cipa, ki ni odletela, pač 
pa je nekaj sekund čepela na nasipu, nato pa 
brez oglašanja smuknila med grmovje. Z vidno 
zadrego smo obstali, ker se nobenemu ni niti 
sanjalo, kaj smo gledali. Cipa je bila izredno 
temna brez vseh jasno izraženih značilnosti tako 
na licu, hrbtu kot na perutih. Zadovoljili smo se s 
posnetkom, ki se mi ga je posrečilo napraviti, saj 

ACROCEPHALUS 

smo upali na kasnejšo determinacijo. Pa nam tudi 
to ni uspelo, kot še nekaterim drugim ornitologom 
ne, ki so posnetek videli. 

Preostalo mi ni nič drugega kot to, da posnetek 
z opisom pošljem Peru Alstromu na Švedsko, 
verjetno najboljšemu poznavalcu cip v Evropi. 
Kaj hitro mi je odgovoril, da je naša opazovana 
cipa - drevesna! Pri determinaciji je očitno vse 
nas zavedla njena zelo temna zgornja stran pa 
tudi sam datum pojavljanja. Peru Alstromu bi se 
ob tej priložnosti tudi iskreno zahvalil za pomoč 
pri determinaciji. Milan Vogrin, Hotin;a vas 164/a, 
62312 Orehova vas 

BELA P ASTffiICA Motacilla alba 
PIED WAGTAIL - On 24th ]anuary 1992 at Godo
vič ( alt. 600 m) 

Dne 24. l. 1992 je poleg naše hiše v Godoviču 
(600 m nadmorske višine) letela bela pastirica 
(Motacilla alba). To je b il mrzel zimski dan s 
25 cm pomrznjenega snega, temperaturo 2 °C, 
meglo in ivjem. Očitno za nekatere ptice tudi 
zime niso več tisto, kar so bile. Peter Grošelj, 
Godovič 124, 65280 Idrija 

ŠPANSKI KUPČAR Oenanthe hispanica 
BLACK-EARED WHEATEAR - Male on 22'1d Apnl 
1993 at Pragersko 
Šesti zapis za Slovenijo. 
Sixth record from Slovenia. 

V sončnem in toplem vremenu (22 °C) sem 22. 
4. 1993 obiskal B. Kamenika v Spodnji Gorici pri 
Pragerskem. Predvsem me je zanimala cevasta 
gnezdilnica za čuka na njegovem vrtu. Po pre
gledu te in drugih gnezdilnic sva naredila še 
manjši obhod po bližnjih travnikih in njivah. 

Med vračanjem naju je kakšnih 200 metrov od 
njegovega doma presenetil na prvi pogled belo
črn ptič. Pri prvem pogledu skozi daljnogled so 
se mi razen ust nasmejale tudi oči, kajti v tistem 
trenutku sem prepoznal španskega kupčarja. 

To je bilo po štirih letih moje vnovično srečanje 
s to simpatično, a plašno ptico. Da je plašna, 
pričata tudi posnetka, ki sem ju naredil od daleč, 
vrh vsega sta še nejasna. 

Spodnjo stran je kupčar imel belo, zgornja 
stran pa je bila z rahlim pridihom okraste barve. 
Teme je bilo od lic ločeno s tanko belo liso. Da 
bi bil še bolj »španski«, je imel razen črne očesne 
maroge črno tudi grlo. Po obnašanju je bil veliko 
bolj podoben muharju. Večkrat je namreč poletel 
v grmovje in se od tam spustil nazaj na tla. Po 
postavi je spominjal na šmarnico. Poudaril bi, da 
ni nikakršne bojazni, da bi ga zamenjali z navad-

169 


